

ERRATA:

Onde está escrito :

“CAPÍTULO VII

**DO CREDENCIAMENTO PARA MANIFESTAÇÃO NA REUNIÃO
ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO:**

7.1. A abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação acontecerá às 10:00h do dia **19/12/2019**, na rua Vinte e Seis, nº 12, B. Tropical, Contagem/MG.”

Leia-se :

“CAPÍTULO VII

**DO CREDENCIAMENTO PARA MANIFESTAÇÃO NA REUNIÃO
ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO:**

7.1. A abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação acontecerá às 10:00h do dia **20/12/2019**, na rua Vinte e Seis, nº 12, B. Tropical, Contagem/MG.”